

「創意思考課程進階班」學生感受（六年級）

吳依諾

參加了「創意思考課程進階班」之後，我覺得我的創意力提高了不少，老師的教學方法也十分有趣，我們可以在課堂上暢所欲言，想到什麼關於課程的事，大方地講出來就行了。老師也會分享她自己的想法，我很喜歡這種自由自在的感覺！張老師的課不會古板，她會陪同學一起做工作紙、一起分享、一起欣賞同學的工作……在這種歡樂多多的課堂裏還能獲益良多，真是兩全其美！

丁游

我認為這個課程能提高我們的專注力，而且能訓練我們的創意力、觀察力、敏覺力等等。課程也給予我有一定的信心，認為自己是個有創意的人，也給予我一定的啟發，讓我多觀察身邊事物，發揮想像力。我也認為這個課程活動十分多元化，有趣和十分吸引。同時，這個課程能也提高了我對學習的興趣，同學也十分享受參與這個課程。

梁貝兒

我認為這個課程內容豐富，清晰明確，還很有趣。這個課程讓我學會了創意思考的要素，也給了我信心。只要我們多觀察身邊的事物，就能發揮想像力。課堂上，老師鼓勵我們的參與，引導我們去思考，提高我的學習興趣，讓我們明白原來自己也是有創意的人。活動也很多元化和吸引，我們也十分享受參與這個課程。

陳駿熙

自從我參加「創意思考課程進階班」之後，發覺它不僅培訓我的想像力和創意力，並且提升了我的自信心。記得在課堂上，張老師會給一些題目來發掘我們的想像力和創意力。張老師說過人的想像力和創意力都是無限的，所以我長大後希望成為一位發明家，能發明各式各樣新奇的東西。老師有時會出一些思考小遊戲給我們玩，所以我感到十分開心有趣。若我們想到新奇的東西，老師都會鼓勵我們與其他同學分享，這樣就能更好的提升我們表達能力。謝謝。

霍詠琦

我在「創意思考課程進階班」中，學會了很多課外的知識，包括敏覺力、流暢力、獨創力、觀察力等等。這種課程不但可以一邊學習，一邊解壓，還可以為學習增添一些樂趣。在課堂上，我感到十分開心、輕快和舒服。如果我下一年還可以參加課堂，我希望增加上堂次數和希望張嘉敏老師能指導我們！

麥慧冰

在這個創意思考課程中，我掌握到了創意思考的要素。這個課程給予了我一定的信心，認為自己是個有創意的人和給予了我一定的啟發，令我多觀察身邊的事物，發揮想像力。我十分享受參與這個課程，未來若有類似的課程，我願意再參加。

葉家仁

在這個創意思考課程中，我學了很多知識，我也十分享受這個課程，如果下次還有這種課程，我也會繼續參加的，在這個課程中我的思考能力，想像力有大幅度的提升還有在課堂上可以發揮自己的想像力，能把我內心的想法表現出來，也很多謝教我創意思考課程的張老師一直以來在課堂上的照顧。

鄒佩滢

我在課程中不但令我增加了豐富的想像力，還在課堂中享受了很多樂趣。

我覺得課程的內容十分豐富令我掌握到創意思考的元素。我認為課程活動比較多元化。而課程時間較長課程能在所擬定的時間進行，而且教師十分鼓勵我參與及思考。課堂也能提高我的學習興趣。我也因課堂工作紙而多加留意我所身處的這個世界。

我非常享受這個課程，若未來仍有此類活動，我仍願意再次參加。

黃宣博

記得做第一次上課前，我們擔心課程會不會太無聊。在開課後，我的顧慮立即煙消雲散。「創意思考課程」內容既生動有趣又不失多元化。我特別喜愛老師的授課方式。課程完結後，我成功掌握到敏覺力、流暢力、獨創力等等。也感謝老師對知識點的傾囊相授，未來若有似類提高思考要素的課程，我定會毫不猶豫地參加。

梁善

創意思考課程——一個培養學生思考、分析及創新的課程。我很榮幸能夠參加此課程，它令我在創新方面有很大的突破，例如：不要局限自己的想法，要尋求突破等等。參加此課程，能夠在課堂上把自己天馬行空的想法說出來，這是一般課堂做不到的。另外，課堂上的主題不會太悶，反而既生動又有趣，我期望自己可以學以致用，把學到的知識運用在日常生活中。

張智鈞

我在課程中，我過得十分充實，而且令我大開眼界。在這個班中，我學會了很多創意及思考的技巧和很多環保的知識。每一次我上這個班，我都會十分興奮和非常放鬆。每一課的遊戲和活動也不一樣和獨一無二的。我希望下一次再上這個班可以給多些不勇躍的同學有些機會回答問題和希望下一次可以加長時間上課和可以玩多一些有趣和有創意的遊戲。